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湖北福星科技股份有限公司 2024招聘 1人历
年高频考题难、易错点模拟试题附带答案通

关秘籍题库（易错题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]职业价值观是指人们在选择职业时的一种内心尺度。它影

响人的择业心态、行为及信念和理想,包含自我定位、自我设计等。它

是人们对待职业的一种信念和态度,或者在职业生活中表现出来的一种

价值取向。根据上述定义,下列属于职业价值观的是()。

A: 龙下海、虎上山,孺子牛进机关

B: 人尽其才,物尽其用

C: 行行出状元

D: 天生我材必有用

答案：A

2.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 司法腐败导致对有权势的罪犯的庇护,而贪污、受贿等职务犯罪的

构成要件是当事人是否有职权

B: 一部影视作品,要想有高的收视率或票房价值,作品本身要有质量和

必要的包装宣传缺一不可

C: 我们在坚定不移地坚持改革开放,大力发展社会生产力,增强我国的

综合国力,不断提高人民生活

D: 我国北方基地计划鼓励当地农户把波儿羊与当地的山羊进行杂交,

以提高农民养羊的经济效益,满足发展羊肉产业的需要

答案：D
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3.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 有的书法家在书写时采用方折瘦硬的笔法以追求“铜铸气”,以颤

抖生涩求“铜蚀斑锈气”

B: 他躺在床上,翻来复去睡不着

C: 每到周末,这条街道便人来人往,穿流不息

D: 多年来他刻苦自学、勇于探索,并能吸取各家所长,融汇贯通,形成

自己的风格

答案：A

4.[单选题]______对于幸福相当于语言对于______。()

A: 金钱——声音

B: 感受——载体

C: 快乐——文字

D: 健康——表情

答案：C

5.[单选题]当然,我们也清醒地看到,我省正处在体制转轨的______,积

蓄能量的______,快速发展的______,在推进发展振兴进程中仍面临许

多困难和挑战,需要下更大的气力、采取更扎实的措施加以解决。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 启动阶段爬坡关口关键时期

B: 关键时期爬坡关口启动阶段

C: 启动阶段关键时期爬坡关口

D: 关键时期启动阶段爬坡关口

答案：B
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6.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项是

()。弘扬生命的价值,必须将作为个体的人和作为社会一分子的人统一

起来。一个人打造生命品质,();();();()。①不是追求自我的幸福,而

是将这份幸福和成功也体现在对社会的贡献上②不是追求个人某方面

的突破,而是追求人格的全面发展③这样所弘扬的生命价值,就有了全

面性④不是追求局部的成功,而是生命的整体丰盈

A: ②①④③

B: ③①④②

C: ②④①③

D: ③②④①

答案：C

7.[单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序。

鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有自

己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持续

和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段文

字的主旨是()。

A: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

B: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

C: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

D: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

答案：B

8.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学
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家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。
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A: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

B: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异

C: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

D: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

答案：D

9.[单选题]中国古代货币,是世界上起源最早的货币之一。它______,

对古代世界上国际经济交往,特别是亚洲各国货币的发展有着相当

______的影响。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 亘古长青久远

B: 源远流长深远

C: 历史久远重大

D: 历史悠久深刻

答案：B

10.[单选题]行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工

的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会

环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上

述定义,下面属于行为管理的是()。

A: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加

了销售人员的业务提成

B: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工

资高达 5美元,远高于其他公司的薪酬

C: IBM历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还

向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

D: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车

票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球

答案：D
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11.[单选题]下列句子中,有语病的是()。

A: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

以满足社会对人才的需求

B: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的重要目标,以满

足社会对人才的需求

C: 为满足社会对人才的需求,学校把培养和提高学生的实践能力作为

教育教学的一项重要目标

D: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

满足了社会对人才的需求

答案：D

12.[单选题]某研究机构调查分析了 208名有心痛和心律不齐等症状的

病人,在开始接受手术治疗时通过问卷报告了自己对病情的看法,其中

约 20%的人非常担忧病情会恶化,有的人甚至还害怕因此死亡,其他人就

没有那么多担忧。后来随访调查表明,那些术前有严重担忧情绪的人术

后半年复发率高于其他人。研究人员认为担忧情绪不利于心脏病的康

复。以下哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 那些有严重担忧情绪的人血液中含有加重心脏病风险的化学物质

B: 担忧情绪对健康是一个潜在的威胁,会导致癌症、糖尿病等多种疾

病

C: 研究人员发现那些有严重担忧情绪的人更关注自己的健康状况

D: 有研究表明担忧情绪会抑制大脑前额叶皮层活动,使人更抑郁

答案：A

13.[单选题]中国国旗:五星红旗()

A: 老虎:华南虎

B: 舞龙:舞狮
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C: 七夕:乞巧节

D: 端午节:粽子

答案：C

14.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 苦口婆心理睬

B: 耳提面命买账

C: 诲人不倦接受

D: 趾高气扬认同

答案：B

15.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 钟表:微博

B: 仪表:畅通

C: 政府:工厂

D: 机械:沟通

答案：A

16.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。

A: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象
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B: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

C: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

D: 电视是当地人获取信息的最主要途径

答案：B

17.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

B: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

C: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

D: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

答案：B

18.[单选题]从我国古代文献看,商代甲骨文中已有“稻”字出现,在《

诗经》中已将黍、稻并提。春秋以前,因我国北方种稻量少,水稻被列

为五谷之末,如“禾、稷、菽、麦、稻”;而至宋代,便因种植数量多而

升至五谷之首了,民间更流传着“苏湖熟,天下足”的说法;到了明代,

更有天下谷类“稻居什七”之说,稻米成为我国的主要粮食。下列说法

与原文相符的是()。

A: 春秋时期北方不产水稻

B: 水稻在我国古代长期为五谷之一

C: 宋代人以稻米为主要粮食

D: 水稻从商代开始种植

答案：B
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19.[单选题]这里有一座高塔,攀登本身没有任何困难,而在每一级上,

从塔上的瞭望孔望见的景致都足够______。每一件事物都是新的。

______近处或远处的事物都会使你依恋流连,但越往上走,攀登越

______,所以我们要学会坚持。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 赏心悦目如果快乐

B: 扣人心弦既然困难

C: 扣人心弦只要快乐

D: 赏心悦目无论困难

答案：D

20.[单选题]______熏眼的烟雾在寒山寺转了一圈,只有旁庭五百怒目

而视的罗汉与我心有戚戚焉。面对满目俗人俗物,不怒目才怪呢。免去

了听导游讲解《枫桥夜泊》的诗意,免去了排队敲寒山寺钟,免去了寺

前留影的机会,我在唇角______出一朵苦笑,然后嗒然离去。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 忍着勉强

B: 顶着故作

C: 冒着挣扎

D: 耐着流露

答案：C

21.[单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走

进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了

基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永

无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事

实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的______,只有

无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 询问极限
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B: 挖掘抵达

C: 发掘标尺

D: 发现到达

答案：B

22.[单选题]酝酿效应是指当一个人长时间致力于解决某一个问题而百

思不得其解时,如果他暂时停下来去做别的事情,一段时间之后,他可能

会忽然想到解决的办法。下列属于酝酿效应的一项是()。

A: 某修理人员在修理电视时查阅了大量线路图,终于修好了电视

B: 某研究人员申请一项迟迟没有得到有关部门批复,他转而研究别的

课题,几个月后该项目得到批准

C: 晓峰写毕业论文遇到困难,几天后他参加学术会议时得到很多相关

信息,并且理清了思路

D: 小王找某份文件一时没有找到,过了两个小时他发现了那份文件

答案：C

23.[单选题]全国政协常委、著名社会活动家、法律专家钟万春教授认

为:我们应当制定全国性的政策,用立法的方式规定父母每日与未成年

子女共处的时间下限,这样的法律能够减少子女平时的压力。因此,这

样的法律也就能够使家庭幸福。以下哪项为真,最能够加强上述的推论

?()

A: 这项政策的目标是降低孩子们平日生活中的压力

B: 大部分的孩子平常都能够与父母经常地在一起生活

C: 父母有责任抚养好自己的孩子,这是社会对每一个公民的起码要求

D: 未成年孩子较高的压力水平是成长过程以及长大后家庭幸福很大的

障碍

答案：D
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24.[单选题]中国女足很长一段时间陷于______,国人对女足的关注似

乎仅______。2011年 8月 21日,中国女足最终获得大运会女足冠军,铿

锵玫瑰再次______在球场上,国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 低迷昙花一现绽放

B: 低落电光火石开放

C: 低潮弹指之间怒放

D: 低回转瞬之间盛放

答案：A

25.[单选题]哈尔滨:冰城:索菲亚教堂()

A: 北京:京城:天安门

B: 拉萨:日光城:布达拉宫

C: 济南:泉城:趵突泉

D: 昆明:春城:西双版纳

答案：B

26.[单选题]研究人员做了一项长达 12年的跟踪调查的研究项目,其主

题是验证人类对音乐的敏感性和感受力。他们选取了 80个出生三个月

左右的婴儿作为样本。经测试,其中 65个婴儿对音乐的节奏有明显反

应,15个婴儿无明显反应。当这些孩子成长到 9至 12岁时,进行最后的

测试,研究人员发现,在婴儿阶段对音乐有明显反应的孩子们,不仅依然

喜欢音乐,而且还表现出很高的音乐素养。而在婴儿时期,15个对音乐

无明显反应的孩子,有 9个仍无明显兴趣,有 6个比较喜欢音乐。从这

段文字中,不能推出的是()。

A: 对音乐无明显兴趣的,可能会变得有兴趣了,但“有兴趣”很难变成

“无兴趣”

B: 大部分人还是喜欢音乐的
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C: 大多数人的音乐潜质在婴儿时期形成了

D: 人对音乐的兴趣随着年龄的增长,会有所改变

答案：B

27.[单选题]体育,本是一种有规则的游戏。这些年,经过奥运、世博,

体育在中国也终于______下来,______。咱现在也能把大型赛事当成观

赏性娱乐项目,享受体育带来的快乐。正如奥运之父顾拜旦所说:“镇

静和自信成为古代文明宝贵的支撑,它们也将成为即将在暴风雨中诞生

的未来新生文明必不可少的支柱。”依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 自在继往开来

B: 规范返璞归真

C: 轻松返璞归真

D: 固定继往开来

答案：C

28.[单选题]滑雪:运动()

A: 电锯:工具

B: 衣服:裤子

C: 古筝:丝竹

D: 家具:电器

答案：A

29.[单选题]伞:雨衣()

A: 钢笔:铅笔

B: 蚊香:蚊帐

C: 现金:支票

D: 空调:暖气
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答案：D

30.[单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 书包:文件:组织

B: 农具:禾苗:田野

C: 机关:职员:员工

D: 医院:病人:公民

答案：C

31.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

B: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

C: 大多数时候证人对警察说的都是真话

D: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

答案：A

32.[单选题]“不负众望”与“不孚众望”,仅一字之差,但其义

______,作为公益型国企的石油石化、电网、通信服务等,一定要心系

国家利益和人民利益,并把国家利益和人民利益放在首位,做到

“______”,切忌“______”。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 泾渭分明不孚众望不负众望

B: 大相径庭不孚众望不负众望

C: 天差地别不负众望不孚众望
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D: 迥然不同不负众望不孚众望

答案：D

33.[单选题]食品安全的实现,必须有政府的有效管理。只有政府各部

门之间的相互协调配合,才能确保政府进行有效的管理。但是,如果没

有健全的监督制约机制,是不可能实现政府各部门之间协调配合的。由

此可以推出()。

A: 没有健全的监督制约机制,不可能实现食品安全

B: 要想健全监督制约机制,必须有政府的有效管理

C: 有了政府各部门之间的相互协调配合,就能实现食品安全

D: 一个不能进行有效管理的政府,即是没有建立起健全的监督制约机

制的政府

答案：A

34.[单选题]毫无疑问,电视节目主持人是当今社会颇具影响力的人群

之一。借助大众传媒的影响,主持人成为公众人物。他们的角色因此不

同于普通人,而是集社会角色、媒介角色及个人角色于一体的特殊角色

。选择了这一职业,不仅仅意味着选择了鲜花和掌声,财富和荣耀,更意

味着选择了媒体和社会必然赋予他们的责任。这段文字意在强调()。

A: 大众传媒的发展使主持人具备特殊的影响力

B: 主持人应借助传媒的影响扩大其社会影响力

C: 主持人作为公众人物发挥着特殊的社会作用

D: 职业的特殊性决定了主持人所应肩负的责任

答案：D

35.[单选题]阅读:媒介()

A: 滑冰:冰鞋

B: 健康:牛奶
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C: 防晒:伞

D: 衣服:棉布

答案：A

36.[单选题]对于一个经历过贫困童年的富翁来说,他的消费行为有时

显得______。对于大金额的支出,他会随随便便,甚至显得有些铺张浪

费;而对于小金额的支出,他则不得不与自己______的吝啬性作斗争。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 反复无常根深蒂固

B: 出人意料与生俱来

C: 不可思议始终如一

D: 变幻莫测积重难返

答案：A

37.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 后周:北宋:词

B: 辽:元:曲

C: 南宋:明:传奇

D: 隋:唐:小说

答案：A

38.[单选题]淬火效应在心理学与教育学中的含义为对长期受表扬头脑

有些发热的学生,不妨设置一点小小的障碍,施以“挫折教育”,几经锻

炼,其心理会更趋成熟,心理承受能力会更强;对于麻烦事或者已经激化

的矛盾,不妨采用“冷处理”,放一段时间,思考会更周全,办法会更稳

妥。根据上述定义,下列做法符合淬火效应的一项是()。

A: 晓枫写毕业论文时遇到困难,去图书馆看书后得到了很多相关信息,

并理清了思路
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B: 当学生犯的错误比较轻的时候,王老师总是不直接指出学生的错误,

而是侧面提醒,让学生自己发现错误

C: 当正在上幼儿园的孩子无端哭闹发脾气的时候,家长应该等孩子哭

完之后,再给孩子讲道理

D: 当学生犯错误时,老师应心平气和地向他们摆事实,讲道理,论危害,

明是非,使其认识错误

答案：C

39.[单选题]暗示是指用含蓄的、间接的方式,对别人的心理和行为产

生影响。其作用往往会使别人不自觉地按照一定的方式行动,或者不加

批判地接受某种意见或信念。根据以上定义,下列属于暗示的是()。

A: 他告诉小张,希望他不要参加篮球赛

B: 在无记名投票时,他投了小王一票

C: 在评选先进工作者之前,领导多次提到小王最近取得的成绩

D: 小李让人带信给小赵,请小赵在选举厂长时投自己一票

答案：C

40.[单选题]新闻出版总署有关负责人的表态,让一度______的“记者

黑名单”风波,有了一个官方定论。这位负责人说:“对新闻媒体存在

的报道内容个别细节不准确的问题,不应该采取求全责备的态度。”新

闻出版总署的表态,值得多方______。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 人声鼎沸警惕

B: 沸反盈天警戒

C: 沸沸扬扬反思

D: 众所周知忏悔

答案：C
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41.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲

说还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的

______常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 微言大义意犹未尽

B: 不经之谈百读不厌

C: 至理名言戛然而止

D: 妙言要道耳目一新

答案：A

42.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十

大城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅

度更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新

以往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价

调控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。

A: 消费者对房子的购买热情没有减退

B: 国家对楼价的调控手段不足

C: 炒房者将资金大量投入楼市

D: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

答案：D

43.[单选题]植物生长调节剂是对植物的生长发育具有抑制或者促进作

用的一类物质,包括人工合成的化合物和从生物中提取的天然植物激素

。目前在全世界农业生产中广泛应用。针对人们对其安全性的质疑,业

内人士指出,根据批量检测结果,看不出有植物生长调节剂的存在。因

此,可以认为植物生长调节剂的安全性是比较可靠的。下列哪项为真,

最能质疑上述业内人士的观点?()
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A: 有些植物生长调节剂含量即使检测不出,如果长期食用,也可能致病
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